



市委常委会召开会议

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示重要文章精神,讨论市两会相关文件,听取2025年有关指标体系及预期目标和项目编排、预算编制等情况汇报

本报讯 (记者 王叶州)1月8日,市委常委会召开会议,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示重要文章精神,传达学习省委社会工作会议精神,讨论《政府工作报告》等市两会相关文件,听取全市经济社会发展指标体系及预期目标和有关项目编排、市本级预算草案编制情况汇报,研究安全生产等工作,审议政协年度协商计划等文件。受市委书记周斌委托,市委副书记、市长张明康主持。

会议指出,要认真学习《论坚持和完善人民代表大会制度》一书,深入领会习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,不断增强做好新时代人大工作的思想自觉、政治自觉、行动自觉。要认真学习习近平总书记

在中央政治局民主生活会上的重要讲话精神,扎实推进党纪学习教育常态化长效化,高质量开好2024年度民主生活会,推动全面从严治党走深走实。要认真学习习近平总书记在全国政协新年茶话会上发表的重要讲话精神和发表的二〇二五年新年贺词,聚焦经济建设这一中心工作和高质量发展这个首要任务,以进一步全面深化改革为动力,以绿色低碳发展为路径,广泛凝聚各方智慧和力量,不断开创全市经济社会发展新局面。要深入学习贯彻习近平总书记在《求是》杂志上发表的重要文章《以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业》,深刻认识、系统把握好六个重大关系,针对性地解决发展中出现的矛盾和堵点,把中国式现代化盐城新实践

不断推向前进。

会议传达学习省委社会工作会议精神,研究部署下一阶段工作。会议强调,要深刻理解把握社会工作的地位作用、方向原则、使命任务,突出抓好新兴领域党的建设,着力夯实基层基础,切实抓好凝聚服务群众工作,调动一切积极因素,以高度的政治自觉扛起社会工作时代重任。

会议讨论了2025年全市经济社会发展指标体系及预期目标编排,强调各地各部门要认真贯彻落实中央经济工作会议精神,按照省委部署要求,结合自身实际认真谋划好今年工作。要充分发挥“6+1”比较优势,迎难而上、全力以赴,确保既定的指标任务顺利完成,尽最大努力争取更好结果,为全省

发展大局多作贡献。

会议研究了2025年市重大项目、市级政府投资重大工程项目、为民办实事项目编排等工作。会议强调,要始终把项目作为发展的“头版头条”,聚焦事关长远发展的重大问题,需要持续推进的重大项目、涉及群众切身利益的民生实事,严格落实责任,强化要素保障,高质量高水准推动各类项目早开工、早建设、早投产、早达效,为盐城长远发展奠定坚实基础。

会议听取了建筑施工、既有建筑、城镇燃气领域治本攻坚三年行动2024年度重点工作进展情况和全市校园安全风险隐患整改落实情况汇报,研究部署下一阶段工作。会议指出,要以“时时放心不下”的责任感, (下转2版)

以文化人,“精神底色”培育“时代新人”

□记者 倪静

回眸2024年,铁军之城闪耀着动人的红色。为贯彻落实习近平总书记考察时重要指示精神,以新四军历史为生动教材,开展革命传统教育和爱国主义教育,全市上下牢记嘱托、感恩奋进,挖掘红色历史,创新表达方式,开展一系列红色文化活动,传承红色基因,赓续红色血脉,以文化人、培育新人。



新四军纪念馆 记者 周晨阳 摄

改革开放勇突破 绿色低碳当先锋

回眸2024特别报道⑤

铭记历史
传承铁军荣光

(套)精品革命文物错落陈列,静静诉说烽火岁月。

在北京,王海纹烈士的侄子侄女俞克群、俞克永,站在革命文物“一件旗袍”展柜前,表示要将姑姑的革命故事和不屈精神作为家风世代传承;在合肥,82岁的陶和寿老人看着展板上新四军老战士丁位西,回忆起自己的革命征程,坚定地说:“我为能够投身新四军这支英雄部队感到非常自豪。”

记者获悉,2024年,我市深入学习贯彻习近平总书记在盐城考察时重要指示精神,全面落实30项重点任务和26项重点活动,组织开展新四军革命精神进校园、红色故事宣讲大赛、“童声宣盐”“穿越时空的对话”“红动沪盐”等系列活动,擦亮“铁军魂·盐城红”红色文化品牌。推动革命传统

教育和爱国主义教育融入“大思政课”,秋学期全市中小学生同上红色主题“开学第一课”。调研文章《用好红色资源为中国式现代化建设凝聚精神力量研究》获评中国思想政治工作研究会一类优秀研究成果。

立德树人
培育时代新人

追寻历史是为了塑造未来。2024年1月,《关于全市教育系统深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神加强革命传统教育和爱国主义教育的实施方案》正式印发, (下转2版)

南尖之“变”

□记者 顾亚娟

“通了!陆港桥终于通了!”1月8日上午10时,一阵阵鞭炮声响起,滨海县正红镇南尖村的主干道上,好不热闹。历经数月重建的陆港桥正式通车。

74岁的老党员徐山樵,激动地在桥上走了几个来回。“原来我还担心村里在吹牛,没想到他们真把危桥拆了,建了新桥,还安装了路灯。”

站在桥边的驻村第一书记沈加中,笑着说:“徐老爹,这回信我们了吧!”

“信了!信了!”徐山樵笑着说。桥通了,民心也通了。

这个位于正红镇东南角的小村庄,三面毗邻射阳河,位置偏僻,村居环境有待提升。“工作难以开展,老百姓也不太理解。”南尖村党总支副书记胡长文无奈地摇了摇头,“我刚来的时候,挺泄气的。好在帮促队来了,一切都开始变了。”

去年5月27日,市委富民强村帮促工作队进驻滨海,开展驻村帮促工作,接续推进乡村全面振兴。市委驻

滨海县富民强村帮促工作队负责人介绍,这一轮帮促主要围绕建强基层党组织、推进强村富民、提升治理水平、为民办事服务展开,计划到2025年底,驻点村经济活力和发展后劲明显增强,乡村产业质量效益和竞争力进一步提高,农村基础设施和基本公共服务水平进一步提升,生态环境持续改善,农村基层组织建设显著增强,农村低收入人口增收和经济薄弱村发展长效机制逐步完善,驻点村集体年经营性收入均超50万元、平均值达60万元。

来自市住建局的沈加中作为第一书记被派往南尖村,“早在半年前,我们就深入南尖村调研。”沈加中回忆,“当时花了半天时间,两组人分南北区城,把整个村子走了遍。”

通过深入调查摸底,结合南尖村实际情况,在充分听取各方意见后,帮促队制定了南尖村两年帮促工作行动方案。“简言之,就是‘12345’——一个规划、两项产业、三项基础设施、四件民生实事、五大目标实现。”沈加中介绍,

(下转8版)

首座全球容量最大27万立方米LNG储罐在盐投用

本报讯 (记者 祁宗华 刘谦)1月6日,国内规模最大的液化天然气(LNG)储罐基地——中国海油盐城“绿能港”10号LNG储罐完成预冷填充并顺利进液,标志着我国首座自主研发、自主设计、自主建造的全球最大容量的27万立方米LNG储罐一次性投用成功。

我国把天然气建设应用作为实现“碳达峰、碳中和”目标的重要举措。盐城“绿能港”地处长三角一体化、江苏沿海发展、淮河生态经济带等多重国家战略的黄金交汇点,是国家天然气供储销体系建设及互联互通重点规划项目,将和西气东输、中俄东线等国家主干管

网实现互联互通,对保障我国能源多样化、提高长江经济带能源安全保障能力、助力实现“双碳”目标、推动绿色发展具有重要意义。

项目规划设计建造10座LNG储罐,包含4座单罐容量22万立方米LNG储罐和6座单罐容量27万立方米储罐,总容量达250万立方米,年LNG接收能力将达到600万吨。其中,27万立方米LNG储罐直径超100米,高约65米,容积相当于614个标准游泳池,可储存11.9万吨液化天然气,满足2200万居民两个月的生活用气,相当于减排二氧化碳20万吨。10座LNG储罐全部投产后可供江苏全

省民生用气约28个月,减排二氧化碳3764万吨。

据江苏LNG党委书记、总经理邓青介绍,27万立方米LNG储罐采用中国海油具有自主知识产权的CGTank®储罐核心技术,设计建造工艺十分复杂,是能源领域中的尖端技术之一,我国是世界上少数几个能够开展超大型LNG储罐设计及建造的国家之一。本次作业,储罐各项关键技术指标均已完成安全可靠性验证,为国内27万立方米LNG储罐工程化应用提供了良好借鉴,表明我国超大容积LNG储罐设计及建造技术达到世界领先水平。

在冬季迎峰保供关键时期,27万

立方米LNG储罐的投用将有效提升盐城“绿能港”LNG总储量,为盐城“绿能港”应急调峰增加“底气”,为国家能源安全和区域能源保供提供新动能、新优势。

此前,中国海油盐城“绿能港”一期工程4座22万立方米LNG储罐已于2022年9月26日投产。自投产以来,盐城“绿能港”累计完成92船液化天然气接卸任务,项目气源主要来自卡塔尔、澳大利亚、俄罗斯、新加坡、秘鲁、莫桑比克等国家,为长三角及周边地区供应天然气超75亿立方米。其中,2024年累计接卸LNG运输船舶44艘次,接卸天然气超40亿立方米。

今日导读

中国共产党第二十届中央纪律检查委员会

第四次全体会议公报

(2025年1月8日中国共产党第二十届中央纪律检查委员会第四次全体会议通过)

中央财政已预下达2025年

消费品以旧换新资金810亿元

今年春运预计每日安排旅客列车1.4万余列

客座能力增长约4%

>>>详见8版